
 

 

 

 

POVEZOVANJE                   SKRB               OZNANJEVANJE 

 

S skupnim delom v Sloveniji podpiramo svojo soseščino 
 

Hvala, BC Slovenija, za podporo tem, ki trpijo v Ukrajini.  
Vojna se nadaljuje in naši bratje in sestre se vsak dan znova prebijajo skozi. 

Od začetka vojne smo preko povezave z Binkoštno zvezo na Madžarskem 

pomagali družinam, cerkvam in drugim v potrebi. Nedavno je individualna 

donacija pomagala Viktorju M., ki je diplomiral na ETF v Osijeku, pri ureditvi 

piščančje hiše. Kot lokalni pastor v vasi poskuša na različne načine priskrbeti 

hrano in povečati proizvodnjo. Trenutno gradi piščančjo hišo na nekem 

zemljišču, da bi lahko imeli jajca. 

 

Prosimo, molite skupaj z nami za konec te vojne. Če želite donirati za 

Viktorja in njegovo družino, lahko nakažete sredstva na Mozaik s pripisom 

»Viktor« v polju Namen. Vsa sredstva gredo za namenjene službe za Boga.        

 

Kratkoročna misijonarska izkušnja na Balkanu, 

julij 2024. Imamo čudovito priložnost pridružiti se 

Impact Balkans. To je misija za udeležence vseh 

starosti, ki je namenjena oznanjevanju evangelija med 

balkanskimi narodi. Udeleženci se bodo udeležili 9-

dnevnega misijonarskega potovanja. Prve tri dni bodo na izobraževanju, potem pa bodo kot 

del ekipe poslani na določeno lokacijo nekje na Balkanu, da tam služijo cerkvi in evangelizirajo. 

Datumi bodo kmalu potrjeni, najverjetneje pa med 15. in 24. julijem 2024. Pastor vaše lokalne 

cerkve bo prejel informacijo o prijavi in podrobnostih takoj, ko bodo le-te na voljo.    

 

 

Teen Challenge Slovenija (društvo Izhod) 
Ta ekipa še naprej opravlja odlično delo za Gospoda, ko 

služi vsem balkanskim narodom tako, da skrbijo za 

rehabilitacijski center za odvisnike, ki se nahaja na 

Primorskem. Številna življenja so bila že preobražena z 

evangelijem in rehabilitirana. 

 

Zaradi osebnih okoliščin so nekateri podporniki prenehali s 

svojo podporo. Morda bi bili vi pripravljeni podpreti 

finančno to pomembno službo za Boga, tako da bi mesečno 

darovali? Svoja sredstva lahko nakažete na račun Mozaika 

s pripisom »Izhod« v polju Namen. Na ta način bodo vsa 

sredstva šla za to službo za Boga. Lahko pa donirate tudi 

neposredno preko spletne strani www.izhodteenchallenge.org. 

 
Gradnja piščančje hiše, ki bi pomagala pri 

prehrani v ukrajinski vasi. 

Št. 6, september 2023 

 

 

 

http://www.izhodteenchallenge.org/


Črna Gora 

Boris in Urša – Podgorica, Črna Gora. V Podgorici je najstarejša 

evangelijska cerkev, ustanovljena leta 1996, zato je vsa podpora zelo 

potrebna. Nedavno je bil Boris ordiniran kot pastor, da služi cerkvi pri 

vseh funkcijah, medtem ko pastor Jovica prepušča svoje delo v Črni 

Gori in se vrača v Srbijo.  

   

Prosimo, molite – pomagamo zbrati več mesečne podpore za ta par, ki 

služi v težkih razmerah. Urša je po rodu Slovenka, morda bi lahko 

darovali 10, 20 ali 50€ na mesec? Vsak zvest dar pomaga. Molimo, da 

bi lahko Boris in Urša zbrala več mesečne podpore, prav tako pa za 

modrost in milost, ko služita cerkvi.  

 

Makedonija 
 

Pastor Sašo in Renata – Kumanovo, 

Makedonija. Pretekle dni je imel 

Sašo z ekipo ulično evangelizacijo v 

Kumanovu, tako je veliko ljudi slišalo evangelij. En dan so imeli 

evangelizacijski dogodek v restavraciji za ljudi, ki so bili še posebej 

zainteresirani. Prišlo je 51 gostov in številni so bili prvič na dogodku, kjer bi 

slišali sporočilo evangelija. Zadnje tri dni so imeli tabor za moške na  

Konjskem (Gevgelija) in zbralo se je okrog 60 bratov iz celotne Makedonije. 

Sašo je bil eden izmed govornikov, ki so delili sporočilo obnove in bratje so 

imeli zares lep čas skupaj. Prosimo, molite – za sadove evangelizacije, da bi 

ljudje prišli h Gospodu in se povezali s cerkvijo ter tako rasli. Molimo tudi za študente v biblijski šoli in da bi 

lahko zbrali več finančne podpore. Vsaka, tudi najmanjša donacija, šteje.       

 

Slovenija 
Vesela novica (oznanjevanje evangelija med otroki v 

Sloveniji).  

Pri društvu Vesela novica delajo z otroki in oznanjajo 

evangelij na tem področju že veliko let. Ekipo v Sloveniji 

vodita pastorja Zvonko in Dubravka Turinski, ki opravljajo 

čudovito in zelo pomembno delo. Z veseljem podpiramo 

Liljano Kerčmar, ki dela z otroki v Prekmurju, kar vključuje 

delovanje na področju Lendave in Ljutomera. Povežite 

otroke z Veselo novico www.veselanovica.si    

 

 
 

 

 

 
BCC  

Celovška 70, p.p. 6030  

1000 Ljubljana  

www.mozaiklj.si 

   Dav. št.: 11396164 

Sodeluj z Mozaik Misijo in imej vpliv na narode. 

✓ Moli. 

✓ Podpiraj svoje misijonarje. 

✓ Pridruži se misijonarski ekipi. 

✓ Postani pripravnik v Črni Gori ali Makedoniji. 

 

 
Boris in Urša z družino 

 
Predstavitev Super knjige v Ljubljani in kluba Vesela novica  

 
Pastor Sašo and Renata. 

Mozaik je del BC v R Sloveniji 
 

Nova Ljubljanska Banka d.d. 

Trg Republika 2, 1000 Ljubljana  

 
TRR: SI56 0201 3026 2915 797 

SWIFT: LJBASI2X 

 

http://www.veselanovica.si/

